В основании четырехугольной пирамиды SABCD лежит квадрат ABCD со стороной AB=9. На продолжении диагонали CA за точку A выбрана точка H так, что AH=4CA. Отрезок SH=5 перпендикулярен плоскости основания пирамиды. Какой наибольший объем V может иметь цилиндр, расположенный внутри пирамиды так, что одно из его оснований лежит на основании пирамиды? В ответе укажите величину V/πи.

Прямоугольный параллелепипед 12×39×52, разбитый на 24336 единичных кубиков, проткнули иглой по его диагонали. Сколько единичных кубиков протыкает игла?

Найдите количество девятизначных чисел, в десятичной записи которых могут встречаться только цифры 2, 3, 4, 5 и таких, что каждая цифра не меньше предыдущей.

На клетчатой бумаге по линиям сетки выделили прямоугольник 15×25 клеток. В нем отметили все узлы, в том числе и лежащие на его границе. Какое наибольшее число отмеченных узлов можно выбрать так, чтобы никакие три из них не являлись вершинами прямоугольного треугольника?
